



## PROGRAM MOL PENTRU SĂNĂTATEA COPILOR 2016 LISTA CÂȘTIGĂTORILOR

Nr. înreg.	Numele organizației	Titlul proiectului	Localitate	Județul
17	Asociația Română pentru Studiu și Intervenție în Traumă ARSIT	Emoțiile fac parte din mine - nu mă mai tem!	Timișoara	Timiș
18	Asociația Organizația Caritas a Diecezei Satu Mare	Magic Garden - grădină senzorială pentru copii cu dizabilități	Satu Mare	Satu Mare
20	Asociația Serviciul de Ajutor Maltez în România	Susține-le pașii!	Cluj	Cluj
23	Asociația Corabia Prieteniei	Fantezie, bucurie și culoare - ateliere de terapie prin joc și dramaterapie	Timișoara	Timiș
31	Asociația Română de Terapii Expresive	Conturează viitorul - Art terapie Phronetik®	București	București
32	Asociația HorsEmotion	Prietenii mei blănoși	Timișoara	Timiș
40	Asociația Down Oradea România	Povești din lumea păpușilor	Oradea	Bihor
50	Fundația Haven - Speranța Tuturor cu Centrul de Zi Silvia	Căsuța de turtă dulce - centru ocupațional pentru copiii cu deficiențe (proiect pilot)	Piatra Neamț	Neamț
53	Asociația Kozmutza Flóra Egyesület	Învățare și distracție în apă - Acvaterapie pentru copii cu nevoi speciale din Șc. Gimn. Specială pentru Deficienți de Auz Kozmutza Flóra Cluj Napoca - etapa III.	Cluj	Cluj
57	Fundația Hospice Emanuel din Oradea	Viața ta a schimbat lumea: un program psihosocial pentru cele mai scurte vieți și cei dragi ai lor	Oradea	Bihor
69	Asociația Prosperitas Vitae	Fericirea ne face să creștem - terapie și prin divertisment pentru bunăstarea psihică și dezvoltarea psihomotorică a copiilor cu tulburări de dezvoltare	Sânmartin	Harghita
70	Asociația Culturală Udvarhelyszék	Materiale auxiliare pentru predarea și învățarea matematicii în cazul nevăzătorilor și a celor cu deficiență gravă de vedere, clasele I-VI	Odorheiu Secuiesc	Harghita
72	Asociația Euromis	Ferestre către tine	Iași	Iași
82	Asociația persoanelor cu deficiențe de auz Ascultă Viața!	Sunetul lutului - 2017	Sibiu	Sibiu
86	Asociația Hip-Tep	Cupa MOL pentru sănătatea copiilor, ediția a II-a, 2017	Aiud	Alba
87	Asociația Vedem Împreună	Cartea magică	Sibiu	Sibiu
92	Fundația Talentum	Arta vindecării - vindecare prin artă. Creșterea rezilienței și capacității de autovindecare a copiilor cu tulburări fizice și/sau psihice	Târgu Mureș	Mureș
95	Asociația Învățăm cu Pictograme Timișoara	Ateliere de dezvoltare emoțională pentru copii cu autism	Timișoara	Timiș
97	Fundația Salvator	Bucuria călăriei II.	Gheorgheni	Harghita